



Referát zahraničných vzťahov a ďalšieho vzdelávania

Právnickej fakulty UPJŠ, Kováčska 26, P.O.BOX A-45, 040 75 Košice

IČO: 00397768, IČ DPH: SK2021157050

tel./ VoIP: +421 55 / 234 4108, fax: +421 55 / 622 53 65

e-mail: eva.tkacova@upjs.sk, <http://www.pravo.upjs.sk>

Ponuka pre : Študenti práva

1. – 3. ročník BŠP (Právo)

1. – 4. ročník BŠP (4-roč. Bc.)

1. – 2. ročník MŠP (Mgr.)

1. - 3. ročník DŠP (PhD.)

(ponuka nie je určená študentom v nadštandardnej dĺžke štúdia)

Vec: Výberové konanie na dlhodobú mobilitu ERASMUS+ STÁŽ (aj absolventská) na letný semester AR 2024/2025 – DOPLŇUJÚCI a FINÁLNY VÝBER

V rámci programu Erasmus+ tunajšia fakulta **vypisuje doplňujúce výberové konanie pre študentov fakulty na dlhodobú mobilitu študenta - STÁŽ počas štúdia a absolventskú stáž v letnom semestri AR 2024/2025** (prihlásiť sa môžu aj študenti „končiacich“ ročníkov a to na absolventský typ stáže, ktorá musí byť vykonaná najneskôr do jedného roka po ukončení štúdia na fakulte).

Počet miest: nie sú určené zo strany UPJŠ

Počet mesiacov: minimálne 2 mesiace – maximálne 3 mesiace

Termín najskoršieho možného nástupu na stáž : od dátumu 24.02.2025 (podmienka: už absolvovaný zápis v ďalšom ročníku štúdia; táto podmienka neplatí pre absolventov)

Termín ukončenia stáže študenta : najneskôr do 30.06.2025.

Miesto stáže: advokátska kancelária, medzinárodná organizácia s právnym oddelením, univerzita, výskumné pracovisko a pod. (podľa vlastného výberu študenta);

+ **Veľvyslanectvo SR v Paríži** (na vyslanie : 2 študenti, preferenciu budú mať uchádzači 4-ročného študijného programu *Právo v jazyku anglickom, francúzskom a slovenskom*).

Miesto pre vykonanie stáže si zabezpečuje študent – uchádzač o mobilitu sám. Vylučujú sa niektoré európske inštitúcie (z dôvodu zamedzenia dvojitého financovania).

Detailný zoznam EÚ inštitúcií neoprávnených na výkon stáže pre študentov VŠ je k dispozícii na dole uvedenom linku:

[Profily inštitúcií a orgánov \(europa.eu\)](http://europa.eu)

Kritéria, ktoré uchádzači musia spĺňať:

1) vynikajúce študijné výsledky za absolvované ročníky štúdia;

Údaje k dosiahnutému študijnému priemeru priamo do formuláru prihlášky na Erasmus+štúdium doplní príslušná zamestnankyňa Referátu vzdelávacej činnosti fakulty a to na vyžiadanie Mgr. Tkáčovej (nie na požiadanie študenta!);

2) **aktívna znalosť daného cudzieho jazyka, resp. jazykov** /podľa požiadavky zahraničnej organizácie „podniku“/.

Znalosť požadovaného cudzieho jazyka musí byť doložená fotokópiou certifikátu (nevyžadujú sa overené fotokópie dokladov). Certifikát, resp. certifikáty je potrebné doručiť spolu s vyplneným formulárom prihlášky.

3) **zhodnotenie doterajších aktivít u doktoranda** (vedeckovýskumná činnosť, publikačná činnosť, aktívna účasť na vedeckých podujatiach a pod.)

4) u doktorandov je potrebné k prihláške pripojiť **písomný súhlas školiteľa** (postačuje aj e-mailový súhlas).

K PRIHLÁŠKE NA STÁŽ JE POTREBNÉ DOLOŽIŤ PREDBEŽNÚ E-MAILOVÚ AKCEPTÁCIU ŠTUDENTA FAKULTY ZAHRANIČNÝM „PODNIKOM“ (pre Veľvyslanectvo SR v Paríži sa akceptácia nepožaduje – komunikuje s touto inštitúciou priamo fakulta)!

Študenti, ktorí sa prihlásia na stáž v Českej republike, nemusia predkladať certifikát o znalosti cudzieho jazyka s výnimkou tých organizácií a advokátskych kancelárií, kde mentor vyslovene vyžaduje znalosť určeného cudzieho jazyka pre jeho prax (stáž).

Podpis Erasmus koordinátora fakulty p. doc. JUDr. Marcela Dolobáča, PhD. na prihlášky študentov, ktorí sa v stanovenom termíne prihlásia do výberového konania zabezpečí Mgr. Tkáčová (nie študent!).

Skompletizovanú a podpísanú prihlášku na stáž, vrátane jazykových certifikátov a ďalších potvrdení uchádzači umiestnia **v kovovej schránke** určenej na žiadosti študentov, umiestnenej pri sekretariáte dekana a tajomníčky fakulty (Kováčska 26, 1. poschodie).

Uzávierka prihlášok: 3. október 2024 o 15:00 hod. (štvrtok)

V rámci programu Erasmus+ môže študent absolvovať študijný pobyt a/alebo stáž na každom stupni štúdia (Bc., Mgr., PhD.).

Komisia, ktorá bude posudzovať prihlášky a podklady doručené do doplňujúceho výberového konania na mobilitu – STÁŽ bude v nasledovnom zložení: predseda komisie doc. JUDr. Marcel Dolobáč, PhD., prodekan pre rozvoj a zahraničné vzťahy a koordinátor ERASMUS+ pre odbor PRÁVO a členovia komisie: doc. JUDr. Jaroslav Dolný, PhD., predseda Akademického senátu tunajšej fakulty a Mgr. Eva Tkáčová, referentka pre zahraničné vzťahy a ďalšieho vzdelávania fakulty.

Nominácie vybraných študentov oznámime po ukončení výberového konania na e-mailové adresy prihlásených študentov a po prijatí nominácie zo strany študenta, budú tieto oficiálne nominácie na ERASMUS+ študentskú mobilitu - stáž v letnom semestri AR 2024/2025 zo strany inštitucionálnej koordinátorky Mgr. Márie Vasiľovej, PhD. uverejnené v AISe.

Novou kontaktnou osobou na zahraničnom odd. UPJŠ pre tento typ agendy je od 01.09.2024 **Mgr. Miroslava Paľovčík Navrátilová** (e-mail: miroslava.navratilova@upjs.sk).

doc. JUDr. Marcel Dolobáč, PhD., v. r.

prodekan pre rozvoj a zahraničné vzťahy
koordinátor Erasmus+ pre odbor PRÁVO

Za správnosť: Mgr. Eva Tkáčová, v. r.
Košice, 25.09.2024

